
1. Please do Question 1 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 03 - Pointers 1-31-2023 11-55 AM

Date Created: 1/31/23, 11:41:36 AM Active Participants: 57 of 62
Average Score: 12.28% Questions: 5

Results by Question

Responses

Percent Count

0XFF ( c ) 20.75% 11

0XE3C017FF 15.09% 8

FF ( c ) 7.55% 4

7 3.77% 2

A 3.77% 2

0X 1.89% 1

0X -> SOMETHING 1.89% 1

0X00007F9CEC401798 1.89% 1

0X0001 1.89% 1

0X0009 1.89% 1

0X0161X1 1.89% 1

0X0FFEEE9A 1.89% 1

0X1 1.89% 1

0X10 1.89% 1

0X17 1.89% 1

0X5 1.89% 1

0X98 1.89% 1

0XA6 1.89% 1

0XB0 1.89% 1

0XE3C1017FF 1.89% 1

0XE8 1.89% 1

0XEA 1.89% 1

0XEC 1.89% 1

0XEC3017FF 1.89% 1



2. Please do Question 2 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

0XEC40 1.89% 1

1798 1.89% 1

17E8 1.89% 1

32 BYTES 1.89% 1

4 1.89% 1

8 1.89% 1

OXFF 1.89% 1

Totals 100% 53
Keyword(s): 0xff;ff

Keyword Matches: 15

Responses



Percent Count

0X17 ( c ) 26.53% 13

17 ( c ) 6.12% 3

0X7 4.08% 2

0XE3C017FF 4.08% 2

9 4.08% 2

GIBBERISH 4.08% 2

0 2.04% 1

0X 2.04% 1

0X0000 — PADDING? 2.04% 1

0X00007F9CEC401798 2.04% 1

0X00007F9CEC4017E9 2.04% 1

0X10 2.04% 1

0X11 2.04% 1

0X2728394 2.04% 1

0X30 2.04% 1

0X54 2.04% 1

0X7F 2.04% 1

0X9C 2.04% 1

0XA0 2.04% 1

0XB4 2.04% 1

0XE8 2.04% 1

0XFF 2.04% 1

17E9 2.04% 1

4017 2.04% 1

7 2.04% 1

98 2.04% 1

A 2.04% 1

B 2.04% 1

E0 2.04% 1

I DONT 2.04% 1



3. Please do Question 3 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

UNDERSTAND HOW
TO GET THE

MEMORY AND HEX

N 2.04% 1

Totals 100% 49
Keyword(s): 0x17;17

Keyword Matches: 16

Responses

Percent Count

0XE0 ( c ) 7.14% 3

0X12 4.76% 2

0XC0 4.76% 2



0 2.38% 1

00 2.38% 1

0000 2.38% 1

0X 2.38% 1

0X00 2.38% 1

0X0000 2.38% 1

0X00007F9CEC401798 2.38% 1

0X00007F9CEC4017A8 2.38% 1

0X05 2.38% 1

0X1 2.38% 1

0X1627383 2.38% 1

0X23 2.38% 1

0X34 2.38% 1

0X7F 2.38% 1

0X7F9CEC4017A8 2.38% 1

0X98 2.38% 1

0XAA 2.38% 1

0XC32 2.38% 1

0XC4 2.38% 1

0XCA 2.38% 1

0XE3 2.38% 1

0XE3C017FF 2.38% 1

0XE8 2.38% 1

17A8 2.38% 1

3243 2.38% 1

7 2.38% 1

8 2.38% 1

C0 2.38% 1

CAN’T READ THE
BOARD, TOO LAZY

TO GET UP

2.38% 1

E0 ( c ) 2.38% 1



4. Please do Question 4 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

F 2.38% 1

FF 2.38% 1

GIBBERISH 2.38% 1

HERE 2.38% 1

N 2.38% 1

Totals 100% 42
Keyword(s): 0xe0;e0

Keyword Matches: 4

Responses

Percent Count



0X00 7.5% 3

0X00000000 5% 2

0X00007F9 5% 2

0X1790 5% 2

*K + 16, CAN’T SEE
WELL ENOUGH

2.5% 1

0 2.5% 1

0X 2.5% 1

0X0000 2.5% 1

0X00001705 +16 2.5% 1

0X00007F9CEC401798 2.5% 1

0X00007F9CEC4017E0 2.5% 1

0X00007F9CEC4017E8 2.5% 1

0X00C001705 2.5% 1

0X00C01715 2.5% 1

0X00C1715 2.5% 1

0X02 2.5% 1

0X0811 2.5% 1

0X12345678 2.5% 1

0X17E0 2.5% 1

0X27172838 2.5% 1

0X40 2.5% 1

0X4017 2.5% 1

0XD8 2.5% 1

17A8 2.5% 1

7 2.5% 1

79CE 2.5% 1

E9 2.5% 1

FF 2.5% 1

GIBBERISH 2.5% 1

HERE 2.5% 1

JK 2.5% 1



5. Please do Question 5 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

K4 2.5% 1

N 2.5% 1

OX081 2.5% 1

THE ADDRESS OF
K[4]

2.5% 1

Totals 100% 40

Keyword(s): 0xec4017e8;ex4017e8

Keyword
Matches:

0

Responses

Percent Count

0X 5.56% 2



FF 5.56% 2

070508 2.78% 1

0X%08X\N PAIN 2.78% 1

0X0 2.78% 1

0X00 2.78% 1

0X000057AA 2.78% 1

0X00007F9CEC401798 2.78% 1

0X00C01705 2.78% 1

0X05555555 2.78% 1

0X0827A 2.78% 1

0X12 2.78% 1

0X19 2.78% 1

0X33 2.78% 1

0X4017D8 2.78% 1

0X5 2.78% 1

0X78 2.78% 1

0XA9 2.78% 1

0XB0 2.78% 1

0XCE 2.78% 1

0XEC4017B0 2.78% 1

1790 2.78% 1

17D8 2.78% 1

324 2.78% 1

401798 2.78% 1

ANYTHING 2.78% 1

B0 2.78% 1

D[5]’S ACTUAL
VALUE

2.78% 1

GIBBERISH 2.78% 1

HH 2.78% 1

I HAVE NO IDEA 2.78% 1

N 2.78% 1



SPRRY, DON'T
KNOW

2.78% 1

X3 2.78% 1

Totals 100% 36

Keyword(s): 0xec4017c8;ex4017c8

Keyword
Matches:

0


